QUY CÁCH BÀI TRÌNH BÀY MIỆNG TẠI HỘI NGHỊ

Báo cáo viên gởi “bài trình bày” (file điện tử MS PowerPoint có đuôi .ppt, .pptx. ) và “bài tóm tắt”(file điện tử MS Word có đuôi .doc, .docx) qua email kiengiato@gmail.com trước ngày: 7/10/2016.. Tiêu đề e-mail xin ghi rõ “Bài trình bày tại Hội nghị KSNK 2016”. Tên file cần đặt theo tên của báo cáo viên và thêm từ “tomtat” nếu là bài tóm tắt hoặc từ “trinhbay” nếu là bài trình bày:

· File Word: To_Gia_Kien_tomtat.doc, To_Gia_Kien_tomtat.docx

· File PowerPoint: To_Gia_Kien_trinhbay.ppt, To_Gia_Kien_trinhbay.pptx

Nếu có nhiều hơn một bài trình bày xin đánh số thứ tự ngay sau tên file. Ví dụ: To_Gia_Kien_tomtat_2.doc, To_Gia_Kien_trinhbay_2.ppt.

YÊU CẦU BÀI TRÌNH BÀY MIỆNG:

Bài trình bày phải được nộp dưới dạng file điện tử MS PowerPoint có đuôi .ppt, .pptx. Mỗi bài trình bày chỉ được báo cáo tối đa không quá 10 phút.
YÊU CẦU BÀI TÓM TẮT:

Bài tóm tắt phải được nộp dưới dạng file điện tử MS Word có đuôi .doc, .docx; phải được trình bày bằng tiếng Việt không quá 200 từ,dùng Font chữ Times New Roman, cỡ chữ 13, cách dòng 1,5, canh lề trái: 3cm; phải, trên và dưới: 2.5cm.Nội dung phải gồm các phần sau đây: (1)Tiêu đề,(2) Tên các tác giả, (3) Đặt vấn đề, (4) Phương pháp nghiên cứu, (5) Kết quả, (6) Bàn luận, (7) Kết luận.

Bài tóm tắt phải được dịch sang tiếng Anh với cấu trúc tương tự: (1) Title, (2) Author(s), (3) Introduction, (4) Methods, (5) Results, (6) Discussion, (7) Conclusion.
